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AVR prüfen, ob unsere im Juli 
vereinbarte Sonderzahlung hierfür 
qualifizierbar ist. Die Gesetzgebung 
hierfür dürfte einige Wochen in 
Anspruch nehmen. Erst danach 
stehen die konkreten Vor-
aussetzungen fest, unter denen 
Einmalzahlungen steuer- und 
abgabenfrei sind.   

Wir haben diesbezüglich mit dem 
AVR zeitnahe Vorbesprechungen 
vereinbart, um schnell handlungs-
fähig zu sein. Aktuell müssen wir 
indes noch um Geduld bitten, und 
geben Ihnen kurzfristig Information, 
sobald Konkreteres feststeht.  

Stephan Szukalski 

DBV-Bundesvorsitzender 

 

 

Liebe Kolleginnen und Kollegen, 

mit dem Abschluss vom Juli 2022 
haben wir mit dem Arbeitgeber-
verband der Volks- und 
Raiffeisenbanken (AVR) vereinbart, 
dass wir die tariflichen 
Einmalzahlungen (gestaffelt von 
800 bis 1000 Euro) – wenn möglich - 
steuerfrei und ohne Abgaben zur 
Sozialversicherung an Sie im 
Oktober auszahlen lassen wollen. 

Diese Möglichkeit eröffnete die 
Bundesregierung, indem sie an-
kündigte, dass tarifliche 
Einmalzahlungen bis 3.000 Euro in 
diesem Jahr nicht der Steuer und 
Sozialversicherungsabgaben 
unterliegen sollen.  

Sobald dies konkretisiert wird, 
werden wir gemeinsam mit dem  

 
 

 
Stephan Szukalski 

DBV-Bundesvorsitzender 
 
„Wir hoffen, dass die Politik 
nun schnell die konkreten 
Voraussetzungen für steuer- 
und sozialversicherungsfreie 
Einmalzahlungen festlegt.“ 

 
 

Klarheit aus Berlin zu Einmalzahlungen! 
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V.i.S.d.P.: DBV, Stephan Szukalski 
Kreuzstraße 20, 40210 Düsseldorf 
www.dbv-gewerkschaft.de 

 
 

 

 

 

 
 
 

Hier können Sie Mitglied 
werden in einer starken 
Gemeinschaft - dem 
DBV: 

 
 

Einfach den QR-Code 
mit Smartphone 

scannen… 

 

DBV – Wir stärker als ich 


